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Věc: Vyjádření k inženýrským sítím 
 
Název stavby: Vyjádření k inženýrským sítím 
Místo stavby:  k.ú. Přerov 
Trať:   č. 330 Přerov - Břeclav  
TÚ: 1891A3 žst. Přerov , žkm 182,760 – 182,900,  
 
Na základě předložené žádosti vydává Správa železnic, státní organizace, Oblastní ředitelství 
Olomouc (dále jen „Správa železnic“ a „OŘ Olomouc“) toto vyjádření k inženýrským sítím: 
 

1. V zájmovém území určeném a vyznačeném žadatelem se nachází telekomunikační 
vedení (DOK + TK) ČD-Telematika a.s., které je chráněno ochranným pásmem dle § 102 
zákona č. 127/2005 Sb. o elektronických komunikacích, viz vyjádření ČD-Telematika a.s. 
č. j. 1202112592 ze dne 22.6.2021. Požadujeme před stavbou objednat u ČD-Telematika 
a.s. vytýčení těchto kabelů a v případě, že by stavbou došlo k přiblížení k jejich trasám, 
je nutné projednat způsob jejich ochrany s majitelem, tj. Správa železnic, státní 
organizace, TUDC Praha, dle platných Všeobecných podmínek pro kabely Správy 
železnic, státní organizace. 
Trasy kabelů včetně případných ochranných opatření požadujeme zapracovat do 
dokumentace v dalším stupni a tu předložit na Správu železnic, státní organizace, 
Centrum telematiky a diagnostiky a ČD-Telematika k odsouhlasení. 
 

2. V přiložené situaci jsou informativně zakresleny kabelové trasy Správy železnic, Správa 
elektrotechniky a energetiky (SEE). Před zahájením stavebních prací požádá stavebník 
o přesné vytyčení kabelových tras. Kontaktní pracovník pro vytyčení je vedoucí 
provozního střediska SNTZ Olomouc, pan Jan Kratochvíl, tel. 972 741 208, mob. 
724 206 529. 
 

3. Dále upozorňujeme na kabely OŘ Olomouc ve správě SSZT (Správa sdělovací a 
zabezpečovací techniky). Kabely OŘ SSZT jsou zakresleny informativně. Objednávku na 
přesné vytyčení jejich polohy zašlete v předstihu 14ti dnů na naši adresu, pro urychlení 
je možné poslat e-mailem : hojgrova@spravazeleznic.cz. V objednávce uveďte č. j. 
tohoto vyjádření. Nejméně 15 dnů před zahájením prací předložte kopii objednávky a 
toto vyjádření vedoucímu provozního střediska panu Stanislavu Baselovi, telefon: 972 
734 281 nebo mobil: 724 526 124, který Vám zajistí vytyčení. Splatnost vydané faktury 
je 14 dní od vystavení. 
Podmínkou umístění stavby je nutnost zabezpečení kabelové trasy SSZT, která je v 
blízkosti plánovaných stavebních prací a mohlo by dojít k poškození těchto kabelů 
pojížděním stavebních mechanizmů. Nedodržení těchto podmínek je hrubým porušením 
právní povinnosti dle zák. 266/1994 Sb. o dráhách v aktuálním platném znění. 
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4. V přílohách jsou dále informativně zakresleny inženýrské sítě ve správě Správy železnic, 

Správy pozemních staveb (SPS), které se nachází v zájmovém území. Jedná se o 
plynovod, vodovod, kabelovod, kanalizace. (Kanalizace pocházejí z doby výstavby dráhy 
cca kolem roku 1920, středem dvora HZS vede kanalizace o průměru 800 mm). Podrobné 
informace podá místní správce pan Miroslav Frgal, tel. 606 734 245, e-mail: 
Frgal@spravazeleznic.cz 
 

5. V zájmovém území má železniční geodezie zřízeny body ŽBP. Geodetické údaje k bodům 
ŽBP již byly poskytnuty zpracovateli projektové dokumentace v březnu a květnu 2021. 

 
Toto vyjádření se vydává pouze k existenci inženýrských sítí. Nelze použít jako souhlas 
se stavbou pro účely územního ani stavebního řízení. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
______________________________ 

Ing. Ladislav Kašpar 
ředitel Oblastního ředitelství Olomouc 
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